





— Пора спать, мои цыплятки! — говорит бабушка Ко-ко.

— Нет, бабуля Ко-ко, я не хочу спать! — возражает один цыплёнок.

— Да, бабуля! А я хочу к маме! Можно я к ней схожу? — пищит другой. Но бабушка непреклонна:

— Завтра, цыплятки. А сейчас ложитесь-ка в кроватки.

— Нет, я пойду сейчас...

— Тише, тише, дружок! Ведь ты же не такой непослушный, как тот маленький хамелеон, который однажды чуть не потерялся?

Давайте я расскажу вам его историю...



Как-то раз маленький хамелеон гулял с мамой по лесу и громко пел:

– Антилоп я не боюсь! Прямо в нос им посмеюсь!

Он очень гордился тем, что не боялся антилоп.

Они ему даже нравились! Но мама хамелеона ужасно их боялась.

И поскольку уже начинало темнеть, она сказала:

– Пора домой, малыш. Идём.

– Нет! Если мы останемся, то сможем встретить антилопу! – воскликнул хамелеончик.

– Не выдумывай! Идём скорее! – нахмурилась мама.

Тогда хамелеончик показал маме язык –

ПФЛРРРЛФ! – и убежал.

